



**Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατ. Αττικής
"Κώστας Σωτηρίου"**

sylogoskotiirou@gmail.com



Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ο "Σωκράτης"



**Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε.
«Αλέξανδρος Δελμούζος»**
Εθνικής Αντίστασης & Μαυρομιχάλη
15351 Παλλήνη
Τηλ/Φαξ : 2294050197
sylogosdelmouzos@gmail.com
www.sylogosdelmouzos.gr
Πληροφορίες : Παναγιώτης Ευαγγέλου 6945375613

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
Γλυφάδας, Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης
Παλμύρας & Ανδρέα Παπανδρέου 42, 16561,
Γλυφάδα
Τηλ. : 6932249854 και 6934048496
sylogos.glyfada@gmail.com
<http://sylogos-glyfada3b.weebly.com>

Άλλη μια πρωτιά για τη ΔΙΠΕ Ανατολικής Αττικής η παράνομη, απαράδεκτη και εκδικητική απόλυση αναπληρώτριας εκπαιδευτικού που προσλήφθηκε με Ειδική Τοπική Πρόσκληση, μόλις 14 ημέρες μετά την πρόσληψή της!!!

ΔΙ.Π.Ε. και Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να ανακαλέσουν άμεσα την απόλυση!

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας στη ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικής, την Παρασκευή 7/2 στις 2 μ.μ

Δε σταματά να μας εκπλήσσει με τις αντιδραστικές ενέργειές της η Διεύθυνση Π.Ε. Αν. Αττικής !!!

Γίνεται ο πρωτομάστορας του Υπουργείου σε κάθε αντεκπαιδευτικό μέτρο υλοποιώντας το με υπερβάλλοντα ζήλο: Καθαιρέσεις, τελεσίγραφα, απειλές, έναρξη πειθαρχικών διαδικασιών για κάθε λόγο και τώρα απολύσεις!!

Η ΔΙΠΕ Αν. Αττικής είναι η πρώτη Δ/ση που ΑΠΟΛΥΕΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ 14 μέρες μετά από την υπογραφή της σύμβασης της. Μετά από ειδική τοπική πρόσκληση έγινε πρόσληψη εκπαιδευτικού, πλήρους ωραρίου, για το Δημοτικό Σχολείο Μαρκόπουλο Ωρωπού στις 7/1/2025. Δεκατέσσερις μέρες μετά (21/1/2025) η ΔΙΠΕ Αν. Αττικής ανακοινώνει στην εκπαιδευτικό την απόλυσή της, επικαλούμενη το γεγονός ότι «δεν υφίσταται λειτουργικό κενό στη σχολική μονάδα κι επομένως δεν υφίσταται πλέον η ανάγκη που επέβαλε την πρόσληψη της αναπληρώτριας εκπαιδευτικού» !!!

Η πράξη αυτή παραβιάζει κατάφωρα τους όρους της σύμβασης που υπέγραψε η εκπαιδευτικός, είναι αδικαιολόγητη και πρωτοφανής.

Δε θα τους περάσει! Οι εκπαιδευτικοί δεν είναι αναλώσιμοι ούτε έρμαια της αυθαιρεσίας της διοίκησης. Δεν θα πληρώσουν ούτε τις περικοπές - συγχωνεύσεις ούτε τα λάθη και το αλαλούμ με τα κενά και την κάλυψη των σχολείων από τη Δ/ση και το Υπουργείο που έχουν αφήσει τα σχολεία στην εγκατάλειψη.

Αξίζει να τονίσουμε ότι η πρόσληψη αφορούσε στο πολύπαθο τμήμα της Ε' τάξης και στην ανάγκη διχοτόμησής του με 4 διαγνώσεις και 25 μαθητές. Το εξοργιστικό είναι ότι στις 17/1, τέσσερις μέρες πριν την απαράδεκτη και παράνομη απόλυση της εκπαιδευτικού, προστέθηκαν άλλες 2 διαγνώσεις από το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. για το εν λόγω τμήμα, δηλαδή 6 στο σύνολο!!!

Η απόλυση της εκπαιδευτικού είναι όχι μόνο παράνομη αλλά και πράξη εκδίκησης. Σύμφωνα με ενημέρωση που είχε ο Σύλλογός μας, η Διεύθυνση ζήτησε τη μετακίνηση σε σχολική μονάδα που όχι μόνο δεν αναγραφόταν στην ειδική τοπική πρόσκληση αλλά και αρκετά χιλιόμετρα μακριά, σε σχέση με τη δυνατότητα μετακίνησης της εν λόγω εκπαιδευτικού! Η απόλυση της ανακοινώθηκε μετά το εύλογο αίτημα της εκπαιδευτικού να της δοθεί γραπτώς η απόφαση μετακίνησής της!!!

Αποκαλύπτεται με τον πιο οδυνηρό τρόπο ποιο είναι το αποτέλεσμα με **το νέο εφεύρημα του Πιερρακάκη που θεσμοθέτησε την τοπικές προσκλήσεις** για την πρόσληψη αναπληρωτών. **Θέλουν τους αναπληρωτές "εργαζόμενους μιας χρήσης χωρίς δικαιώματα"** .

Η διάλυση των εργασιακών δικαιωμάτων συμπορεύεται με την πολιτική επιλογή του Υπουργείου να εγκαταλείπει τα σχολεία χωρίς κάλυψη των πραγματικών κενών.

Ανάλογη προσπάθεια με απόλυση αναπληρωτών είχε προκύψει και με τους ζμηνίτες αναπληρωτές λόγω ΚΟΒΙΝΤ όταν με τη δράση του εκπαιδευτικού κινήματος αποτρέψαμε πολλές από τις απολύσεις που προέβλεπε το πρόγραμμα.

- ✓ Οι αναπληρωτές δεν είναι δουλοπάροικοι και δε θα επιτρέψουμε να γίνουν εργαζόμενοι λίγων ημερών και με «ημερομηνία λήξης».
 - ✓ Τεράστια είναι η ευθύνη της Δ/νσης ΠΕ Αν Αττικής που προχωράει πρώτη από όλους σε απολύσεις.
 - ✓ Καταδικάζουμε απερίφραστα το γεγονός, αποτελεί αιτία πολέμου για όλο τον κλάδο.
 - ✓ Απαιτούμε από τη Δ/νση ΠΕ να ανακαλέσει την απόλυση.
 - ✓ Απαιτούμε από το υπουργείο να παρέμβει και να εξασφαλίσει την επαναπρόσληψη της συναδέλφου.
- Καλούμε το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. να καταγγείλει την παράνομη απόλυση και να συνδράμει με όλα τα μέσα στην ακύρωσή της. Αν περάσει η συγκεκριμένη απόλυση ανοίγει "ο ασκός του Αίολου" για όλο τον κλάδο.
 - Καλούμε όλους τους ΣΕΠΕ και τις ΕΛΜΕ πανελλαδικά να καταδικάσουν την απόλυση και να δυναμώσουμε από κοινού τον αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών.

Θα αντιπαλέψουμε την απόλυση με κάθε κινηματικό και νομικό τρόπο.

Οι 4 Σύλλογοι Π.Ε. Αν Αττικής καλούν σε μαζική κινητοποίηση διαμαρτυρίας στη ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικής, την Παρασκευή 7/2 στις 2 μ.μ.

Η απόλυση δε θα περάσει!

Τα ΔΣ των συλλόγων